

# 甜酸



[甜酸 下载链接1](#)

著者:饶雪漫

出版者:万卷出版公司

出版时间:2008-10

装帧:平装

isbn:9787807593867

《甜酸》讲述的是两个高中女生之间的故事。田丁丁是一个平凡单纯的女孩，笃信爱情和友情的存在，为了友情可以不顾一切。林枳是优等生，集万千宠爱于一身的漂亮女孩，却其实身世可怜，与心如死灰的母亲和暴躁的继父一起生活，一切都需靠自己的手段争取。林枳偶遇童年的伙伴周楚暮，被周的不驯和温柔所吸引，遂坠入一场不计后果的恋爱，为了周楚暮，她逃课、陪酒、偷钱，甚至不惜利用自己的好朋友的田丁丁。田丁丁心甘情愿地为自己的好朋友付出着，丝毫没有怀疑被利用。直到林枳怀孕，堕胎，一切的秘密仿佛再也无法遮掩……

作者介绍:

饶雪漫，自由作家，生于70年代。已出版作品50余部，作品语言优美、故事动人、风格多变，享有“文字女巫”之称。代表作有《小妖的金色城堡》《校服的裙摆》《左耳》《沙漏》等等，并主编少女杂志书《漫Girl》。

作品多次登上全国各地（含港台地区）畅销书排行榜，小说《天天天蓝》在日本出版。

目录: PART 1 田丁丁

PART 2 林枳

PART 3 尾声

附录

· · · · · (收起)

[甜酸\\_下载链接1](#)

标签

饶雪漫

青春

言情

甜酸

小说

评论

小姑娘的时候~跟着卖萌的阿姨一起萌

好吧只唤起了我对那时那么一丁点儿的回忆。

“在我十七岁的时候，我渴望两样东西：一是在书架上找到自己想要的一本书，二是找到一个可以边走边谈的朋友。那个时候的我没有实现这个愿望，所以我希望，今天的我能够给十七岁的你们这两样东西。希望我写的书是你们要找的那本，希望我就是那个你们可以边走边谈的好朋友。”十七岁的夏天，无法忘记甜酸

当年（很久很久之前）相当喜欢的一本。那时候只觉得马思纯的林枳好看得惊为天人

为什么人与人之间存在的都是欺骗和利用

喜欢~~~

这是我在初中地理课偷看的小说，当时被女主的委屈哭的稀里哗啦，这样的故事更贴近平凡的人生，文笔不是很喜欢，但是情节很喜欢。

希望我的朋友中没有利用别人而达到自己目的的，就算是有苦衷吧，我想我也难以接受。

就是写出了悲惨的结局。好像自己深受此感！

还不错，但是比沙漏差远了

好看

2012年2月23日

好看

还好

很有感触

很面的劇情,很多都讓人很感動.雖然裏面的人物是對情感有點愚蠢.....

12

反应那个时代凌山一高的真实现状

甜。 。 。 酸。 。 。

[甜酸](#) [下载链接1](#)

书评

楚暮对林枳来说，是一种毒。让林枳的爱情，变得如此卑贱，无奈。  
为了这样一个一无所有，滥情好赌的男子，林枳甘愿放弃家庭，朋友，尊严，未来甚至生命。这样的爱情，感动不了人因为，太不值得林枳  
只有放弃那个让你心痛的人，你的人生才会有1万种可能

---

看着本书的时候 我应该算是在读很久以前的书了吧。  
在看甜酸的时候也在看姐姐的守护者. 两本书的写作手法是相似的.  
让我感到新奇与一种新的阅读享受 很好~ 青春的田丁丁气质的林枳  
我感到的是青春浮华之后的悲哀 我看到的是鱼与海鸟相爱的不可能  
我只是希望青春不会暗...

---

读这本书我几乎是哭着把它读完的，故事里的所有情节都是自己真切的  
能感受的到的，好像就是在读自己身边的故事，心里有种说不出的沉重

---

花了2小时看完，看得我想吐 第一次发觉雪漫得书那么难熬 这次雪漫似乎换了风格  
可是，林枳的"坏"和爱情没有吧啦的来得热烈和真实  
田丁丁和林枳的友情没有米砂和莫醒醒的来得浓厚和真诚  
这本书唯一的优点是男主角是所有书中长得最帅的 仅此而已

---

饶同学自己说自己这本说没有灌续以往的人物形象，所以，我看了，因为我以前不怎么看饶的书。  
看了这个以后，对只能评价这本书为一般的同学，感到惋惜，这的确是个新的尝试，也可以说是比较成功的感觉，OK啦！要求别太高！我觉得人物还是写的很好的！  
毕竟都说饶的书每本都不错...

---

周楚幕是爱着林枳的。但他不能带给林枳困扰。他会在该回来的那天回来的。而在这中间。田丁丁一定会陪着林枳的。

---

28岁的大妈年纪，来看这本小说，一直在反思为什么小年轻们喜欢这本书。  
然后记忆拉回我的少女时代，看《花火》的年纪，那时候的自己，想起来很羞耻，学校里乖乖学习的男孩子确实不如打架厉害的混混们拉风，从《流星花园》到《恶魔少爷》，从来男主都是狂拽酷，但是实际生活中毫...

读《甜酸》有感 我们都是好孩子… ——题记

用了两天的时间，终于将《甜酸》全部一字不差的看完。对于饶雪漫的这部作品，我就像读她其他作品一样很安静的躺在床上阅读完的。

我想学习的是饶雪漫的写作方式。在这本小说里，她突破了以往以记述性的人物对白模

...

---

我自是年少 豹华倾覆 我们总会在某个时期 喜欢一个人 或如田丁丁一般藏于内心  
纠结无果 或像林枳那般放手爱 我曾想过一个问题 撞南墙是不是真的很痛  
对于不知道是南墙的人当然很痛 可如果早就知道是南墙那就未必  
也许所有的疼痛到最后化成一丝侥幸——说不定我能撞破南墙 再经...

---

高一时候读的这本书，距现在7年都要过去。当时特别的感动，不是为情节，而是因为遇见林枳这样的故事角色。

我从小到大都是个内心比同龄女孩早熟的角色。小学时候我很认真的听课，告诉自己，比你漂亮的人没你聪明，比你聪明的人远没你漂亮。后来如愿以偿，有...

---

饶雪漫的书文笔说不上多好，但对我这样怀念十七八岁又恰好在这个阶段有过恋爱的人来说，有着熟悉的气息。她停留在那个年纪，永远是17岁的思考方式。  
初长成的身体，懵懂的思考与猜测，花样无序的世界。对爱情与友情的向往。  
勿怪林枳爱渣男，那个年纪的我们谁不爱痞痞的小帅哥...

---

高中时很喜欢的一本书，很喜欢里面的林林，很很想念你-jojo~，我以为周楚暮会回来，也坚信他会回来找林林，这些只能自己想象了，因为你没有回来，平淡的文字，堆砌着我一个人的情绪...因为有共鸣所以才喜欢这本书渲染的情感！

---

喜欢如此重视友谊，不记怨恨的可爱的田丁丁，喜欢为了爱不惜一切代价的气质美女林枳。

纵使如此，倘若我是林织，我不会为一个这样的男人而背叛朋友失去理智~宁愿做一个像田丁丁一样可爱单纯的女孩子~

曾记得，这本书，我是在高一时读的，当时很喜欢如此单纯的田...

---

我的青春里，充斥着甜酸的味道。友情，那么纯粹。她的爱，缠绕缱绻。  
所有的不容置疑，都会是一路开花。他们，如此坚定不移。

当初看时，我还是一个初二的女生，对一切都充满幻想，幻想我的生活中ide王子，这本书看的我哭过，那个丁丁傻得让人心疼。。。。。。。。。。。。。。

林枳和吧啦，有着一段相似的人生轨迹，但林枳拼命粉饰着表面的优秀和美好，即使这一切都是虚假的。而吧啦抛弃一切虚伪，永远展示最真的自己，毫不在意别人的眼光。最后吧啦选择毁灭自己，在弃世的一瞬绽放出生命中最盛大的光华，而林枳却选择回归从前的人生轨迹，平平淡淡度过...

楚暮对林枳来说，是一种毒。让林枳的爱情，变得如此卑贱，无奈。为了这样一个一无所有，滥情好赌的男子，林枳甘愿放弃家庭，朋友，尊严，未来甚至生命。这样的爱情，感动不了人因为，太不值得林枳只有放弃那个让你心痛的人，你的人生才会...

甜酸》讲述的是两个高中女生之间的故事。田丁丁是一个平凡单纯的女孩，笃信爱情和友情的存在，为了友情可以不顾一切。林枳是优等生，集万千宠爱于一身的漂亮女孩，却其实身世可怜，与心如死灰的母亲和暴躁的继父一起生活，一切都需靠自己的手段争取。林枳偶遇童年的伙伴周楚暮...

那个来不及学坏的盛夏光年，第一次触碰饶雪漫的文字，只一眼，我就知道，有些沦陷是无可救药的。纯白到无以复加的故事情节，美好又忧伤的文字，在那些字里行间，我们总能找到许许多多的似曾相识。西蒙波娃说，“我厌倦了贞洁又郁闷的日子，又没有勇气过堕落的生活”。回溯到那...

我是欲哭无泪的，对于丁丁的一切，这种经历是谁都无法去轻松承受的。我想，结局，她是疯了的吧，这应该也是一种解脱。

[甜酸 下载链接1](#)